

# День рождения ребят

Недавно мы, уже в который раз, собрались в нашем гостеприимном зале, чтобы отметить чудесный праздник – день рождения ребят, которые родились летом. В гости к детям пришли Фея Витаминка и Карлсон. Ребята вместе с сказочными героями, водили «Каравай», исполняли песню «Пусть бегут неуклюже», играли и танцевали.

В конце праздника Витаминка и Карлсон вручили именинникам подарки, а друзья подарили им теплые слова с пожеланиями счастья и здоровья. Во время путешествия было много веселых сюрпризов для всех. Праздник удался на славу!

